
Публічна інформація про бюджет 
головного розпорядника бюджетних коштів -  

Відділу освіти, молоді та спорту Бобринецької районної 
державної адміністрації 

за 2017 рік

Відділ освіти, молоді та спорту Бобринецької районної державної 
адміністрації є головним розпорядником коштів районного бюджету за 
наступними програмами:

КПКВК 1011020 Надання загальної середньої освіти
загальноосвітніми навчальними закладами (в т.ч. школою -  дитячим 
садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, 
гімназіями, колегіумами

Мета: Забезпечення надання послуг з загальної середньої освіти в 
денних загальноосвітніх закладах

Завдання: Забезпечити падання відповідних послуг денними
загальноосвітніми навчальними закладами

КПКВК 1011090 Надання позашкільної освіти позашкільними 
закладами освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми

Мета: Залучення та забезпечення надання належних умов ивховання 
дітей в умовах позашкільонї освіти

Завдання:Забезпечити залучення та надання належних умов виховання 
дітей в умовах позашкільної освіти

КПКВК 1011170 Методичне забезпечення діяльності навчальних 
закладів та інші заходи в галузі освіти

Мета: Забезпечення належної методичної роботи установами освіти

3авдання:3абезпечити належну методичну роботу в установах освіти 
3авдання:3абезпечити якісну медико-психологічну консультацію

учнів

КПКВК 1011190 Централізоване ведення бухгалтерського обліку

Мета: Забезпечення фінансування закладів освіти, контроль за
веденням бухгалтерського обліку та звітності



3авдання:3абезпечити складання і надання кошторисної, звітної, 
фінансової документації, фінансування установ освіти згідно з 
затвердженими кошторисами

КПКВК 1011200 Здійснення централізованого господарського 
обслуговування

Мета: Забезпечення ведення централізованого господарського
обслуговування

Завдання: Забезпечити надання якісних послуг з централізованого 
господарського обслуговування

КПКВК 1011210 Утримання інших закладів освіти
Мета: Забезпечення надання якісних послуг іншими закладами освіти

Завдання: Забезпечити якісну медико-психологічну консультацію
учнів

КПКВК 1011230 Падання допомоги дітям-сирогам і дітям, 
позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років

Мета: Забезпечення надання допомоги дітям-сиротам та дітям 
позбавленим батьківського піклування,яким виповнюється 18 років

Завдання: Забезпечити надання допомоги дітям-сиротам та дітям, 
позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років

КПКВК 1015031 Утримання та навчально-тренувальна робота 
комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл

Мета: Забезпечення підготовки спортсменів резервного спорту та 
спорту вищих досягнень та участі спортсменів у відповідних змаганнях, 
розвитку здібностей вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл в 
обраному виді спорту, створення умов для фізичного розвитку, повноцінного 
оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей, збереження та 
підтримка в належному технічному стані існуючої мережі комунальних 
спортивних споруд та спортивних споруд громадських організацій 
фізкультурно-спортивної спрямованості, забезпечення їх ефективного 
використання для проведення спортивних заходів

Завдання: Підготовка спортивного резерву та підвищення рівня 
фізичної підготовленості дітей дитячо-юнацькими спортивними школами



На виконання програм згідно кошторису видатків по відділу освіти, 
молоді та спорту Бобринецької районної державної адміністрації на 2017 рік 
затверджено кошти в сумі 48513,8 тис. грн., які передбачено по загальному 
фонду бюджету в сумі 47074,3 тис. грн., в тому числі кошти освітньої 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 30299,7 тис. грн. та 
кошти спеціального фонду бюджету 1439,5 тис. грн., в тому числі бюджет 
розвитку 75,9 тис. грн.

Затверджена чисельність штатних одиниць в кількості 555,09 ставок.

Касові видатки по загальному фонду за 2017 рік склали 
45185,7 тис. грн., що складає 96% від затверджених видатків на 2017 рік.

Аналізуючи стан фінансування та виконання кошторису видатків 
протягом 2017 року, за рахунок коштів загального фонду бюджету структура 
видатки розподілена на ступним чином:

на захищені статті (заробітна плата та нарахування на неї, та 
продукти харчування), які складають 96,7%

інші видатки 3,3% (придбання матеріалів для поточного 
ремонту, навчання відповідальних, послуги зв’язку, відряджувальні 
педагогічним працівникам, підвіз школярів та інші послуги). 
Призначення бюджету відділу освіти, молоді та спорту на оплату праці 

працівників забезпечили виплату заробітної плати в повному обсязі.
При здійсненні розрахунків заробітної плати працівникам освітніх 

закладів в повному обсязі враховано:
виплати за посадовими окладами;
надбавки обов’язкового характеру (за вислугу років, престижність 

праці в розмірі 20% та за особливі умови праці в розмірі 50%);
доплати обов’язкового характеру (перевірка зошитів, класне 

керівництво та ін.).
На виконання вимог ст. 57 Закону України педагогічним працівникам 

виплачено матеріальну допомогу на оздоровлення та грошову винагороду 
педагогічним працівникам в розмірі посадового окладу. 
Відповідно до п.4 постанови Кабінету міністрів України №1298 від 
30.08.2002 р. виплачено матеріальну допомогу на оздоровлення в розмірі 
посадового окладу обслуговуючому персоналу.

Касові видатки по спеціальному фонду за 2017 рік склали 
1424,5 тис. грн., що складає 99% від затверджених видатків на 2017 рік.

На протязі 2017 року на спеціальні рахунки освітніх закладів 
надійшли кошти в грошовій формі на суму 103,0 тис. грн., в тому числі від 
додаткової діяльності — 64,1 тис. грн., від оренди майна 31,5 тис. грн., від 
реалізації майна — 7,6 тис. грн.. Кошти використано на придбання 
господарських та канцелярських товарів (81,7 тис. грн..), оплату послуг 
фахівців (28,0 тис.грн.), придбання основних засобів (9,8 тис. грн.), інші 
видатки (0,4 тис. грн.).

Аналітична інформація про бюджет на 2017 рік



У натуральній формі надійшло 1225,7 тис. грн., з них продукти для 
харчування учнів шкіл 691,4 тис. грн., придбані матеріальні цінності, 
канцелярські та господарські товари -  534,3 тис. грн., оплата послуг фахівців 
11,7 тис. грн., оплата енергоносіїв — 15,3 тис. грн..

Інші надходження спеціального фонду склали 75,9 тис.грн., кошти 
витрачено на придбання основних засобів для покращення та оновлення 
матеріальної бази загальноосвітніх закладів району.

Аналіз виконання результативних показників свідчить про 
забезпечення виконання завдань, реалізацію повноважень, визначених 
законодавством, в обов’язковому обсязі відповідно до головної мети їх 
діяльності, стратегічної цілі та затвердженого паспорта бюджетної програми.

Деталізація за кодами економічної класифікації видаткі^ ^бюджету за 
2017 рік наведена у додатку.

Начальник відділу освіти, 
молоді та спорту О.РІЗУН


